Offizielle Spendengütesiegel-Verleihung…

17. Juni 2013

Seit 26. April 2013 ist Childrenplanet Träger des österreichischen Spendengütesiegels, offiziell verliehen wurde unserer Organisation diese Auszeichnung am 17. Juni 2013. 

Das Spendengütesiegel belegt den widmungsgemäßen und sorgfältigen Umgang mit Spendengeldern. Dadurch garantieren wir objektive und extern nachprüfbare Standards bei der Aufbringung, Verwaltung und beim Einsatz (Projektfinanzierungen) der Spendengelder. 

Wir legen großen Wert auf Nachvollziehbarkeit und Transparenz, wo und wie die Spendengelder eingesetzt werden, und natürlich auf ein starkes Vertrauensverhältnis zu unseren großartigen Förderinnen und Förderern, zu den aktiv-ehrenamtlichen Mitgliedern und zu unserer Partnerorganisation vor Ort, der Evergreen Community. 

Das alles wird gewährleistet durch: 
· eine sehr klare Projektberichterstattung und -dokumentation,
· die Brücke Mensch zu Mensch, 
· den direkten Austausch sowie das Entsenden österreichischer bzw. mitteleuropäischer Volontäre/innen  und 
· die Möglichkeit, mit Hilfe einer gewissenhaften Koordination zwischen FörderInnen und Childrenplanet die Projekte in Kambodscha zu besuchen. 

Das österreichische Spendengütesiegel soll ein weiterer positiver Anhaltspunkt unserer Arbeit sein und es schenkt Ihnen, liebe Spenderinnen und Spender, die absolute Sicherheit, dass Ihr Geld auch dort ankommt, wofür es bestimmt ist: bei den Projekten für sozial benachteiligte und hilfsbedürftige Menschen in Nord-Ost-Kambodscha. 

Wir danken für Ihr Vertrauen und freuen uns auf weitere, zahlreiche SpenderInnen, die unsere Arbeit anerkennen, wertschätzen und unterstützen!
Ihr Childrenplanet-Vorstand  
